                                                                                            Приложения

Вариант 1.(базовый).

1. Решить уравнение: log
[image: image1.wmf]3

x=2.  
1. 9. 2. 6.  3. 5. 4.0.
2. Решить неравенство: log
[image: image2.wmf]3

1

x≥-2 . 
1. [9;+∞). 2. (-∞; 9]. 3. (0;9]. 4. (0;9).
3. Решить уравнение: log
[image: image3.wmf]4

  (13-x)≥2.   
1.0. 2.3.  3.-3.  4.11

4. Укажите какому промежутку принадлежит корень уравнения:

  log 
[image: image4.wmf]12

(x+3)=  log 
[image: image5.wmf]12

(6-5x)
1. (1,2;3). 2. (0;1). 3. (-3;0). 4. (1;1,2).

5. Решите неравенство: 

  log
[image: image6.wmf]8

,
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(x
[image: image7.wmf]2

-4x-20)≤0.

6. [-3;7]. 2. [7;+ ∞). 3. (-∞;-3]
[image: image8.wmf]È

[7;+ ∞). 4. [-3;2-2
[image: image9.wmf]6

)
[image: image10.wmf]È

(2+2
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;7].
6.Найди область определения функции:

  F(x)= 
[image: image12.wmf]1

log

5

+

x

.
1. (0.2;+ ∞). 2. (0;0.2]. 3. (-∞;0.2]. 4. [0.2;+ ∞).
7. Реши уравнение:
   3∙10
[image: image13.wmf]x

lg

=5х-11.

1. 5,5.  2. -5,5. 3. -
[image: image14.wmf]25

11

  4. -2,2. 
Таблица верных ответов:

	№
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	Ответ
	1
	3
	3
	2
	3
	4
	1


Вариант 2. ( повышенный)                                           приложения.

1. Найдите сумму корней уравнения

log 
[image: image15.wmf]5

1

4x + log
[image: image16.wmf]5

(x
[image: image17.wmf]2

+75)=1.

2. Найди число целых решений неравенства:

log
[image: image18.wmf]2



 EMBED Equation.3  [image: image19.wmf]2

х - log
[image: image20.wmf]2

х≤6.

3. Решите уравнение:

2∙25
[image: image21.wmf]x

5

log

= 7х+9.

4. Решите уравнение: (для более сильных)
  log
[image: image22.wmf]х

-

1

( x
[image: image23.wmf]2

+x)=  log
[image: image24.wmf]х

-

1

( 4-2x).
5. Найдите произведение всех корней уравнения:


[image: image25.wmf]х

2

3

-

∙ log
[image: image26.wmf]2

(10- x
[image: image27.wmf]2

)=0
     Таблица верных ответов.

	№
	1
	2
	3
	4
	5

	отв
	20
	8
	4,5
	-4
	-4,5


Вариант домашней работы.

 Можно использовать материалы газеты « Математика», предложенные тесты из курса лекций по теме « Преобразование логарифмических уравнений», « Решение логарифмических уравнений и неравенств». Для более сильных учащихся дается дополнительное задание из сборника заданий по ЕГЭ(ФИПИ).
Или следующий вариант:

А1. Упростите выражение: 2
[image: image28.wmf]7

log

2

+ log 
[image: image29.wmf]5

75- log 
[image: image30.wmf]5

3/

1. 9. 2.32.  3 51.  4. 4.

 А2. Найди область определения функции у= log
[image: image31.wmf]3

( x-2).

1. (-∞;2). 2. (-∞;2]. 3. (2;+  ∞). 4. [2;+ ∞).
A3.Найдите множество значений функции у= 0,5 + log 
[image: image32.wmf]5

х.

   1. (-∞; + ∞). 2. (-∞;0,5). 3. (0,5; + ∞). 4.( 0;+ ∞).

 А4.Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения  

      Log 
[image: image33.wmf]2

(x+1)=4.

 1.(8,10). 2. (14,16). 3. (6,8). 4. (4; 6).

A5.  Решить неравенство:

log
[image: image34.wmf]4

,

0

(1,9x-1,3)≥-1.

    1. ( 13/19;2]. 2. (-∞;2]. 3. [2;+ ∞). 4. (
[image: image35.wmf]19

12

; 
[image: image36.wmf]19

13

].

B1. Найдите наибольший корень уравнения.

log
[image: image37.wmf]2



 EMBED Equation.3  [image: image38.wmf]2

х - 3log
[image: image39.wmf]2

х-4=0.
   B2. Найдите число целых решений неравенства

log
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 (2x+3)<- log
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(3x-2).

B3. Пусть (х
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;у
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) – решение системы 
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Найдите разность х
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-у
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Таблица верных ответов
	№
	А1
	А2
	А3
	А4
	А5
	В1
	В2
	В3

	отв
	1
	3
	1
	2
	1
	16
	4
	3


Вариант 2.

А1. Упростите выражение: 2
[image: image48.wmf]6

log

1

2

+


   1.12   2.8.  3 24.  4.7.

 А2. Найди область определения функции у= log
[image: image49.wmf]3

(4- x).

   1. (-∞; 4). 2. (-∞;4]. 3. (4; + ∞). 4[4;+ ∞).

A3.Найдите множество значений функции у= 2 + log 
[image: image50.wmf]5

х.
1. (-∞; + ∞). 2. (-∞;2). 3. (2; + ∞). 4.( 0;+ ∞).

А4.Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения  

      Lg (x-10)=1.

 1.(19,21). 2. (-1,1). 3. (-11,-9). 4. (9; 11).

A5.  Решить неравенство:

log
[image: image51.wmf]2

 (3x-1)<1.

1. ( 
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1

;1). 2. (-∞;1]. 3. ( 
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1

;+ ∞). 4. ( -1;
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1

).

B1. Найдите наибольший корень уравнения.

log
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 EMBED Equation.3  [image: image56.wmf]2

х + log
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 EMBED Equation.3  [image: image58.wmf]х

 =1,5.
   B2. Найдите число целых решений неравенства

log
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 (x-1) - log
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1

x≤1.

B3. Пусть (х
[image: image61.wmf]0

;у
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) – решение системы 
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Найдите разность х
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Таблица верных ответов
	№
	А1
	А2
	А3
	А4
	А5
	В1
	В2
	В3

	отв
	1
	1
	1
	1
	1
	4
	2
	2
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